



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8969.**

Benyújtás dátuma: **2024-08-17 13:00**

Parlex azonosító: **S5WRS4Q40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tanácsol azoknak, akik évről évre a Gyermelyi élelmiszerüzem trágyaszagát kell, hogy elviseljék a Pilis nyugati részén, a Zsámbéki-medencében és fél Budapesten?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az rtl.hu oldalon megjelent „Íme a kupac, ami miatt napok óta trágyaszag terjeng Budapest körül,” című cikkben arról írtak, hogy „az elmúlt napokban ismét megjelent a néhol diszkrétebb, néhol egészen egyértelmű trágyaszag Budapest környékén.”:

„Budaörsről a Hajógyári-szigetig lehet érezni napok óta, hogy valami szokatlan van a levegőben. Egyértelműen azonosítható trágyaszag. A búz a Pilis nyugati részén és a Zsámbéki-medence falvaiban szinte mindenhol érezhető. A híradónak nyilatkozó lakók azt mondták, inkább nem nyitnak ablakot, de a legyekkel is fel kell venniük a küzdelmet. A trágyaszagot a Gyermelyi élelmiszerüzem okozza. Néhány napja ugyanis a baromfírzélegről származó szerves hulladékkal kezdték táplálni a bérelt földjeiket. A szél ennek az aromáját szállította az alacsonyabban fekvő budai területekre. A bűdös még valószínűleg többször is visszatér: a gyár szerint a munkák akár októberig is tarthatnak.”

Kérdezem Önt:

1. Mit tanácsol azoknak, akik évről évre a Gyermelyi élelmiszerüzem trágyaszagát kell, hogy elviseljék a Pilis nyugati részén, a Zsámbéki-medencében és fél Budapesten?
2. Szabályosan volt elhelyezve a szántóföldön a Gyermelyi élelmiszerüzem által odahordott trágya?

Budapest, 2024. augusztus 17.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció